

# 赔偿难讨，调解法援治“心病”

法律援助

司法调解

## 成武一老汉受损房屋 得到邻居赔偿2500元

本报成武8月29日讯(记者 李凤仪 通讯员 冯子智) 78岁的郭某是成武县一农民,两年前邻居家种的树就多次摧毁他家房屋,而邻居周某拒不赔偿。通过成武县法援中心帮助,8月28日,法院判决周某将树木清除掉,并赔偿郭某房屋修缮费2500元。

据了解,在郭某的房屋后,周某栽种两棵树木,由于树木距离郭某的房屋较近,枝叶蔓延,两棵树的树枝子罩在郭某的屋顶上,每逢刮风,树枝随风一摆就刮蹭郭某家屋顶,2010年因刮风下雨,周某的树枝将郭某的屋顶损毁,事发后,郭某多次找周某让其刨树并赔偿损失,并通过村干部协调处理此事,但问题迟迟未能得到解决,自己请人维修了房屋。2011年郭某的房屋又被周某的树枝损坏漏雨,

但周某始终不给任何说法,此事成了郭某“心病”。

无奈之下,郭某于2012年5月25日来到成武县法律援助中心寻求法律帮助,中心工作人员了解情况后,决定为其提供法律援助,并指派成武县伸正法律服务所法律服务工作者王照松承办此案。

在庭审中,法律援助人员发表了周某种植的树木距离受援人房屋较近,树冠较大,造成受援人房屋损坏,严重危及房屋及人身安全,周某应依法承担排除妨碍、清除树木、赔偿损失的民事责任的代理意见,被法庭采纳。最终,法院依法判决周某于判决生效后五日内将受援人房屋后的两棵树木清除掉,排除对受援人房屋的妨碍,并支付受援人房屋修缮费2500元。

## 郓城一职工受工伤 获得厂方41万赔偿

本报郓城8月29日讯(记者 李凤仪) 8月9日,因工伤郓城县随官屯镇某工厂职工周某带着一群人围攻工厂并要求赔偿60多万元,当地调解员房华经过现场调解,最终双方达成一致赔偿41万元,现在周某已经拿到赔偿金。

8月9日上午,郓城县随官屯镇人民调解委员会主任房华峰在办公室整理案卷资料时,突然接到某工厂负责人电话,说有人围攻工厂,致使工厂无法正常施工。房华峰立刻带领工作人员赶赴现场。原来是工厂职工周某在工作时失足摔下,严重受伤,周某家属遂聚集起来要求厂方赔偿60多万元。

周某于2012年3月到

工厂工作,双方约定由周某承担厂方相关设备保养维修服务,厂方支付服务费用。7月28日,厂方生产设备1号焦炉煤气压缩机电机出现故障,周某站在桥架上对其进行拆除时,因桥架连接板松脱,桥架盒板分离,致使周某失去平衡,从桥架上摔下来,厂方立即将周某送往医院进行治疗,后经济宁市人民医院鉴定为脑损伤。双方虽经多次协商,但对于赔偿数额问题始终不能达成一致意见。

通过调解人员疏导劝说,双方终于就赔偿事项达成一致意见:由厂方一次性赔偿周某41万元,以后双方不再因此事发生纠纷。目前,周某家人已拿到赔偿款,一场劳动争议纠纷得以化解。

田庄镇为党员干部  
套上计生管理“紧箍咒”

本报巨野讯(通讯员 姚全玉 刘振伟) 为充分发挥村“两委”班子成员和党员在计生管理中以身作则的模范带头作用,保障“三五”工作机制的顺利实施,巨野县田庄镇党委政府采取了四项举措,加强村干部和党员的计生管理。

一是把各村党员干部带头遵守和执行计生工作情况纳入村级目标责任考核范畴。有针对性地开展监管教育等工作,做到自身清,身边清;二是针对涉及党员干部违反计生案件的,从重、从严、从快给予党纪、政纪处分,并视情节轻重,高额征收社会抚养费,追究相关法律责任;三是推行党员干部计生承诺制,带头实行计划生育,不为违反计生政策人员说情,不徇私舞弊;四是实行计生“一票否决”。对于党员干部中违反计划生育的,实行一票否决,绝不姑息迁就。取消行政村评先树优资格。

## 莱州市诚聘

1. 小白兔养殖 工作轻松 环境好
2. 办公室文员 大专以上学历 语言表达能力好 以上包食宿 待遇优

13276389195

## 董官屯镇循序渐进落实计生“村为主”

本报巨野讯(通讯员 王广华) 今年以来,董官屯镇党委政府积极创造条件,不求急成,不走过场,循序渐进落实计生“村为主”,确保“三五”机制稳步推进。

首先转变职能,改变原有工作模式。对镇计生服务站进行改革,调整人

员。按照“三个五”工作机制,成立了督导组业务督导组和执法处罚组。其次,根据村班子实力强弱,女专职业务水平,村计生开展情况等综合因素,制定了循序渐进,分类实施的方案。划分出2/3的整体强的村,由业务指导“村为主”直

接开展工作。剩余1/3的实力较弱的村,加强对村干部女专职培训的同时,由原包村人员暂时倾斜于本村的计生工作,帮助顺利过渡,逐步实现村级为主的管理模式。再次,严格落实村干部任期承诺制,64个行政村村干部全部签订任期承诺书。

## 丹阳办事处加大计生宣传力度营造浓厚计生氛围

本报讯(通讯员 孙北楠) 针对今年菏泽市的计划生育严峻形势,开发区丹阳办事处狠抓了计划生育宣传工作,采取多种方式,竭力营造浓厚的计划生育文化氛围。

每月进行两次以上的计划生育宣传,7月和8月对站室建设和网格员

招考工作分别进行了宣传报导,以后将从各个工作点上,逐步加大宣传力度,争取把所做的工作尽可能多的展示出去。办事处统一制作600块高标准宣传牌,分别安装到各社区主街道;每个社区建设一条计生文化一条街,把计划生育内容融入到和谐

社区建设当中去;每个社区按大小不等刷写10-20幅墙体标语,悬挂10-20幅宣传条幅;今年8月新灌制了计划生育宣传广播稿,每个社区发放一本,社区开动喇叭,进行滚动宣传;办事处计生办开动两辆宣传车,在32个社区进行巡回宣传。